

ЗАТВЕРДЖУЮ

Обухівський міський голова

О.М. Левченко



24 квітня 2020 року

Протокол № 17

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

24 квітня 2020 року

м. Обухів

Присутні:

Левченко О.М. – Обухівський міський голова

Верещак А.М. - голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови

Цельора В.В. - заступник голови комісії – заступник Обухівського міського голови,

члени комісії:

Головач О.М. – начальник Обухівського РС ГУ ДСНС України в Київській області,

Горбач Р.С. – начальник Обухівського відділу поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівського міжрайонного управління водного господарства,

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень

Заскалета В.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

Горовий П.П. – директор КП «Обухівводоканал»,

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради,
Запрошені:

Фетисенко О.О. – директор КНП ОМР «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги,

Романцова Ю.В. – генеральний директор ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА»,

Засідання комісії веде перший заступник Обухівського міського голови Верещак А.М.

Порядок денний:

1. Про запровадження додаткових протиепідемічних обмежувальних заходів на підприємстві ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» м. Обухів вул. Трипільська 46.

По першому питанню виступили:

Верещак А.М. – голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови, який у своєму виступі повідомив про те, що відповідно до листа завідувача Обухівського районного відділу лабораторних досліджень ДУ «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України» від 23.04.2020р. № 569, запроваджені протиепідемічні заходи на території підприємства ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА», визначені протоколом позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради від 14.04.2020р. № 15 є неефективні. Про це свідчить ріст захворюваності серед працівників, а саме станом на 23.04.2020 р. кількість осіб з лабораторно підтвердженим діагнозом COVID-19 становить 19 чоловік, де з них 12 осіб проживають м. Обухів та 7 чоловік проживають м. Кагарлик.

З метою запобігання поширення коронавірусної інфекції COVID-19 на території підприємства та розповсюдження за його межами підприємства пропонується відповідно до пункту 1.6 протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 квітня 2020 року № 11, пункту 1.5 протоколу позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради від 11 квітня 2020 року № 14 та пункту 8 протоколу позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради від 14 квітня 2020 року № 15, продовжити виконання карантинних заходів на підприємстві ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» м. Обухів вул. Трипільська 46.

Власенко А.В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень, який у своєму виступі повідомив, що станом на 24 квітня 2020 року на підприємстві ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» кількість осіб з лабораторно підтвердженим діагнозом COVID-19 становить 29 чоловік, де з них 22 особи проживають на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади та 7 чоловік проживають в м. Кагарлик. Дана інформація свідчить про те, що протиепідемічні заходи на території підприємства ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» не дали очікуваного протиепідемічного результату, а навпаки відбулось стійке зростання захворюваності. Щоб розірвати шляхи передачі інфекції від людини до людини необхідно унеможливити контакти між працівниками, для цього, бажано тимчасово призупинити функціонування даного підприємства на період виконання карантинних заходів.

Заскалета В.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області, який у своєму виступі повідомив, що ситуація яка склалась на підприємстві ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА»

потребує термінового вирішення з прийняттям кардинального рішення щодо призупинення виробничого процесу та впровадження протиепідемічних обмежувальних заходів строком на 14 днів.

Романцова Ю.В. – генеральний директор ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА», яка в своєму виступі повідомила, що з метою дотримання підприємством та співробітниками санітарно-гігієнічних та санітарно-протиепідемічних правил і норм при здійсненні виробничої діяльності під час поширення гострої респіраторної хвороби коронавірусу COVID-19 на території України на підприємстві було введено ряд профілактичних та протиепідемічних заходів. З 17 квітня 2020 року було повністю зупинено виробничий процес підприємства ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» та враховуючи епідемічну ситуацію, що склалась на підприємстві, керівництвом прийнято рішення про продовження виконання карантинних заходів та призупинення виробничої діяльності до 04 травня 2020 року. Проведено лабораторні дослідження працівників на коронавірусну інфекцію, які залучатимуться для забезпечення функціонування комплексу, технічної підтримки, проведення дезінфікуючих робіт та охорони підприємства.

Левченко О.М. – Обухівський міський голова, який підвів підсумки обговорення та в своєму виступі повідомив, що ситуація, яка склалась з швидким поширенням небезпечного інфекційного захворювання COVID-19 є складною. На підприємстві ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» працює близько 250 осіб, які повсякденно контактують з колегами, сім'ями, родичами, друзями та знайомими. Станом на сьогодні у 29 працівників даного підприємства виявлено лабораторно підтверджений діагноз на COVID-19. Дані особи є вірусоносіями і являють собою загрозу в епідемічному відношенні, як для працівників підприємства так і для Обухівської міської об'єднаної територіальної громади. Зважаючи на актуальність розповсюдження та погіршення епідеміологічної ситуації міський голова рекомендував призупинити виробничу діяльність підприємства ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА».

З урахуванням інформації та за результатами обговорення питання порядку денного та голосування комісія вирішила:

1. Заслухану інформацію про запровадження додаткових протиепідемічних обмежувальних заходів на підприємстві ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» м. Обухів вул. Трипільська 46, взяти до відома.

**Генеральному директору
ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА»**

2. Продовжити виконання карантинних заходів на підприємстві ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» м. Обухів вул. Трипільська 46, та рекомендувати призупинити виробничу діяльність до 04 травня 2020 року.

Термін: з 24.04.2020 до 04.05.2020

Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

3. Розглянути питання щодо можливості відновлення виробничого процесу на підприємстві ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» м. Обухів вул. Трипільська 46, 04 травня 2020 року.
4. Повторно попередити генерального директора компанії ТОВ «КОМПАНІЯ МАЙ УКРАЇНА» про персональну відповідальність за невиконання обмежувальних заходів згідно з чинним законодавством України.

Термін: терміново

Голова комісії

Секретар комісії

А.М. Верещак

О.М. Ленда